

Реалізація державної регуляторної політики на території
Миколаївської області станом на 01.07.2019 року

З метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» в частині перегляду прийнятих регуляторних актів та приведення їх у відповідність з принципами державної регуляторної політики та недопущення прийняття економічно недоцільних і неефективних регуляторних актів видано розпорядження голови облдержадміністрації від 15.06.2015 № 182-р «Про забезпечення реалізації державної регуляторної політики на території Миколаївській області», яким затверджено комплекс заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Сформовано реєстр діючих розпоряджень голови облдержадміністрації, що є регуляторними актами (21 регуляторний акт), який розміщено на веб-сайті облдержадміністрації.

З метою недопущення порушення розробниками проектів регуляторних актів процедури їх прийняття, принципів державної регуляторної політики облдержадміністрацією запроваджено методичне забезпечення діяльності регуляторних органів з реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.

На виконання листа Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 17.04.2018 № 3612-07/16838-06, з метою активізації роботи з перегляду регуляторних актів, проведено перегляд регуляторних актів. За результатами проведеної роботи направлено лист від 29.08.2018 № 722/01.01-13 Державній регуляторній службі України та Міністерству економічного розвитку і торгівлі України.

На цей час відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 № 1160-IV 14.12.2015 заступником голови облдержадміністрації затверджено план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Миколаївської облдержадміністрації на 2019 рік та складено план - графік відстеження результативності регуляторних актів Миколаївської облдержадміністрації на 2019 рік, які розміщено (оприлюднено) на офіційному веб-сайті облдержадміністрації за адресою: <http://www.mk.gov.ua/ua/regulat/plan/>.

Відповідну роботу проведено всіма райдержадміністраціями та виконавчими органами міських (міст обласного значення) рад.

Також на офіційному веб-сайті облдержадміністрації, в розділі «Регуляторна політика та підприємництво», розміщено інформацію Державної регуляторної служби України, що у 2019 році рішення органів місцевого самоврядування про встановлення місцевих податків і зборів потребують реалізації процедур, встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Також розміщено інформацію щодо оприлюднення та оновлення у форматі відкритих даних переліки регуляторних актів із зазначенням дати набрання чинності, строку проведення базового, повторного та періодичного відстеження їх результативності та інформації про місце їх оприлюднення.